

SZTE Állam- és Jogtudományi Kar

BESZÁMOLÓ ŰRLAP (4. sz.) külföldi konferencián való részvételről

Név:	<i>Dr. Varga Norbert</i>	
Tanszék és beosztás:	Magyar Jogtörténeti Tanszék, egyetemi docens	
A konferencia	helye és ideje:	Moszkva, 2012. február 17-18.
	címe:	An International Conference Constitutional and Political Processes in Central and Eastern Europe: Twenty Years After
	honlapcím (ha van)	http://ilpp.ru/page_lang_2.aspx
A rendezvény rövid leírása:	A rendezvény két napján 22 előadó tartott előadást az alkotmányjog köréből, különös tekintettel az elmúlt 20 év alkotmányos változásaira Kelet- és Közép-Európában.	
A rendezvény értékelése:	A rendezvény nemzetközi magas színvonalát mutatja, hogy az egyes szekciók moderátorainak neves alkotmányjogászokat hívta meg Európa számos országából. A konferencián nem csak elméleti, hanem gyakorlati szakemberek (alkotmánybírói tagok) is részt vettek. A konferenciát Olga Sidorovich, a ILPP igazgató asszonya nyitotta meg, amelyet követően az orosz alkotmánybírói bíráló, Gadis Gadzhiev, a Nemzeti Kutatóegyetem nevében Evgeniy Yasin, majd Igor Matskevich a Tudományos Akadémia elnökhelyettese tartott előadást. Ezt követően került sor a szekcióülésekre.	

<p>A személyes részvétel értékelése:</p>	<p>A konferencián angol nyelvű előadást tartottam, amelynek címe: Historical Legal Institutions in Connection with the New Constitution of Hungary in 2011 A szekcióelnök Alexander Blankenagel (Humboldt University, Berlin) volt. A konferencián az elmúlt 20 év alkotmányos reformjainak szinte valamennyi területe felmerült, különös tekintettel a kormányzásra, a hatalmi ágak elválasztására, az állampolgárságra, a választási rendszer átalakítására, az alkotmánybíráskodásra, az önkormányzati rendszer átalakítására. Számos előadás során nem csak az európai, hanem az ázsiai országok alkotmányfeledésének komparatív vizsgálatára is sor került.</p>
--	---



Kelt: Szeged, 2012. február 20.

[Aláírás:]

(Beküldendő: pdf-formátumban az ajtk.dekani@juris.u-szeged.hu e-mailcímre és aláírva postai úton. SZTE Állam- és Jogtudományi Kar, Külügyi Bizottság, 6720 Szeged, Tisza L. krt. 54.)